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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 008-2024 DEL CONSEJO DE 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 

 

I. APERTURA 

Siendo las 9:00 horas del día viernes 6 del mes de setiembre del año 2024 se reunieron 

los miembros del Consejo de Facultad de Ciencias Empresariales de la Universidad de 

Huánuco;  

 

Antes de dar inicio a la sesión, el Decano verifica el Quórum comprobando la presencia 

de los siguientes miembros del Consejo de Facultad:  

 Dr. Jorge Luis López Sánchez    Presidente  

 Mtro. William Giovanni Linares Beraún  Representante Docente 

 Thalia Zenith Pacheco Bravo     Representante estudiantil 

 

Se constata también la presencia de la Secretaria del Consejo de Facultad, Mtra. Diana 

Huerto Orizano, y asistentes invitados: 

 Mtra. Vicky Evely Ortega Buleje (Coordinadora Académica del P.A. de   Turismo 

Hotelería y Gastronomía). 

 Mtro. Juan Daniel Toledo Martínez (Coordinador Académico de del P.A. de 

Contabilidad y Finanzas). 

 

 

II. LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 

La Secretaria del Consejo de Facultad, Mtra. Diana Huerto Orizano da lectura del Acta 

de la sesión ordinaria Nº 007-2024, correspondiente al Consejo de Facultad del mes 

de agosto, la misma que se pone en observación de los miembros del Consejo de 

Facultad. No habiendo observaciones, se aprueba el Acta y se procede con las firmas 

correspondientes. 

 

III. DESPACHO 

 

La Secretaria del Consejo de Facultad, Mtra. Diana Huerto Orizano, informa la relación 

de documentos correspondientes a esta estación: 

 

1. Aprobación de expedientes para GRADOS ACADÉMICOS DE BACHILLER 

de los siguientes estudiantes: 

SEDE HUÁNUCO BACHILLER 

P.A. ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

1. ARANDA FLORES, GENESIS BIANCA 

2. GREGORIO CALERO, MARIA FACUNDA 

3. LOPEZ YANAYACO, DEYCI ALIZ 

4. MARTEL UGARTE, ELIAS 

5. SANCHEZ PAREDES, ROCIO DEL CIELO 
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6. BUSTOS CALDERON ERIKA MARIELLY  (VIRTUAL) 

7. DIAZ PEREZ HANDY ELBER   (VIRTUAL) 

8. MARTEL CARMEN JUAN CARLOS   (VIRTUAL) 

9. MENDIOLA ROJAS JHON CRISTHIAN  (VIRTUAL) 

10. MONTENEGRO VASQUEZ SILVER   (VIRTUAL) 

11. MUÑOZ FIGUEROA YUSY MARIBEL  (VIRTUAL) 

12. ROJAS CHAVEZ LUIS ANTONIO   (VIRTUAL) 

13. SANTIAGO PIMENTEL LEA VILMA   (VIRTUAL) 

14. SANTOS LUYCHO NORALY    (VIRTUAL) 

15. TERAN PARRA JULIO ARTURO   (VIRTUAL) 

 

FILIAL – LEONCIO PRADO BACHILLER 

OPTAR EL GRADO DE BACHILLER P.A. ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

1. CHAMORRO PÉREZ JUAN DAVID    (VIRTUAL) 

 

SEDE HUÁNUCO BACHILLER 

OPTAR EL GRADO DE BACHILLER P.A. CONTABILIDAD Y FINANZAS 

1. DIAZ HERMITAÑO ESARITA GENESIS   (VIRTUAL) 
2. ESPINOZA PICHO LUIS MIGUEL    (VIRTUAL) 
3. QUISPE ANDIA EDGAR     (VIRTUAL) 
4. RAMIREZ CHOGAS KEILA LUCERO   (VIRTUAL) 
5. SALAZAR PULIDO JESMY ROSMERY   (VIRTUAL) 
6. SALAZAR SAAVEDRA EDER JHONNY   (VIRTUAL) 

 
FILIAL – LEONCIO PRADO BACHILLER 
OPTAR EL GRADO DE BACHILLER P.A. CONTABILIDAD Y FINANZAS 

1. CARHUAYANO SANGAMA OSCAR   (VIRTUAL) 
2. NORIA COLLASO CARLA EBELYN   (VIRTUAL) 

 
SEDE HUÁNUCO BACHILLER 

 
OPTAR GRADO DE BACHILLER P.A. TURISMO, HOTELERIA Y 

GASTRONOMIA 

1. CANDELARIO MARTEL YUSLY    (VIRTUAL) 

OPTAR GRADO DE BACHILLER P.A. MARKETING Y NOGOCIOS 

INTERNACIONALES 

1. DOMINGUEZ BENITES YOJAR BRUNO   (VIRTUAL) 
2. PEREZ FABIAN ALEXANDRA    (VIRTUAL) 
3. TOLEDO ROBLES YAMILE NICOLE   (VIRTUAL) 

 

 

2.-Aprobación de expedientes para TITULOS PROFESIONALES de los 

siguientes estudiantes:  

 

SEDE HUÁNUCO - TÍTULO 

OPTAR TÍTULO PROFESIONAL P.A. ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

1. LEANDRO ALVA, BRISSA MILENIA 
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OPTAR TÍTULO PROFESIONAL P.A. CONTABILIDAD Y FINANZAS 

1. CAMPOS TORRES, SHEYLA IBETTE 

2. GUILLERMO IBARRA, VICTOR ALBERTO  

OPTAR TÍTULO PROFESIONAL P.A. MARKETING Y NOGOCIOS 

INTERNACIONALES 

1. INGUNZA DIAZ, CAROL NICOLE 

2. LOPEZ LARA, JHOANA MILAGROS 

 

3. Dar cuenta al Consejo de Facultad de las resoluciones emitidas desde la 

Resolución N°1123-2024-D-FCEMP-UDH, hasta la Resolución N° 1373-2024-D-

FCEMP-UDH, en el período comprendido desde el 07/08/2024 al 05/09/2024. 

 

4. INFORMES 

- El Decano de la Facultad de Ciencias Empresariales, Dr. Jorge Luis 
López Sánchez informa sobre el mantenimiento de las Condiciones 
Básicas de Calidad de la Universidad, donde se realizaron visitas a las 
instalaciones de la Universidad y evitar irregularidades. 

- Llenar el formato C/ y actualizar.  
- Encargar a los coordinadores, enviar los informes de los laboratorios.  

- Mtra. Vicky Evely Ortega Buleje, Coordinadora Académica del P.A. de   

Turismo Hotelería y Gastronomía, informa sobre el programa de 

aniversario, en que se desarrollara un Conversatorio, desfile, ceremonia 

central y full day a Garú. 

- Mtro. Juan Daniel Toledo Martínez Coordinador Académico de del P.A. 

de Contabilidad y Finanzas, presenta su Plan de actividades por el XVIII 

aniversario que inician el 01 de setiembre y culmina el 28 de setiembre 

con el IX Congreso Internacional de Contabilidad. 

- La Mtra. Diana Huerto Orizano coordinadora del CATP 2024-2 informa 

sobre inicio del Ciclo de Asesoramiento de la Tesis Profesional, con 75 

alumnos inscritos en la Sede Huánuco y Filial Leoncio Prado de los P.A. 

de Administración de Empresas y Contabilidad y Finanzas.  

 

IV. PEDIDOS 

- El Decano de la Facultad de Ciencias Empresariales Dr. Jorge Luis 

López Sánchez, pide a los coordinadores llenar el formato C7  

- Mtra. Vicky Evely Ortega Buleje, Coordinadora Académica del P.A. de   

Turismo Hotelería y Gastronomía, la aprobación del programa de 

aniversario, en que se desarrollara un Conversatorio, desfile, 

ceremonia central y full day a Garú. 

- Mtro. Juan Daniel Toledo Martínez Coordinador Académico de del P.A. 

de Contabilidad y Finanzas, solicita aprobar su Plan de actividades por 

el XVIII aniversario que inician el 01 de setiembre y culmina el 28 de 

setiembre con el IX Congreso Internacional de Contabilidad. 

Asimismo, pide emitir resoluciones de felicitación y agradecimiento a 

los ponentes y panelistas del IX Congreso Internacional de 

Contabilidad.  
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V. AGENDA  

 

- Conformación de la Comisión de Plan de Curricular de Estudios 2024. 
- Aprobar la realización del IX Congreso Internacional de Contabilidad los 

días 27 y 28 de setiembre. 
 

 

VI. ORDEN DEL DÍA 

- Se aprueba el otorgamiento de los grados académicos de bachiller 

descritos en la estación Despacho. 

- Se aprueba el otorgamiento de los títulos profesionales descritos en la 

estación Despacho. 

- Se aprueban las resoluciones emitidas desde la Resolución N°1123-

2024-D-FCEMP-UDH, hasta la Resolución N° 1373-2024-D-FCEMP-

UDH, en el período comprendido desde el 07/08/2024 al 05/09/2024, toda 

vez que corresponden a trámites solicitados por los estudiantes y están 

contemplados en el Reglamento General de Estudios de la UDH. 

- Se aprueba el Plan de Trabajo por el del P.A de Turismo, Hotelería y 

Gastronomía.  

- Aprobar el Plan de Trabajo por el XVIIII del P.A. de Contabilidad y 

Finanzas 

- Aprobar la conformación de la Comisión de Plan de Curricular de Estudios 

2024. 

 

VII. CLAUSURA 

 

Siendo las 10:30    horas del día 06 del mes de setiembre del año 2024, se da por 

concluida la sesión del Consejo de Facultad, estando los miembros de acuerdo con lo 

tratado, quedan en espera del Acta correspondiente que será puesta en consideración 

en la siguiente sesión de Consejo.  

 

 


